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Інформація 
про здійснення заходів, пов’язаних з мобілізаційною підготовкою 

та цивільним захистом в місті Коломиї

Мобілізаційна підготовка в Україні - це комплекс організаційних, політичних, економічних, фінансових, соціальних, правових і спеціальних заходів, які здійснюються у мирний час з метою підготовки органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених  відповідно до законів України, галузей національної економіки, підприємств, установ і організацій для своєчасного і організованого проведення мобілізації та задоволення потреб оборони держави в особливий період.

Цивільний захист – це функція держави, спрямована на захист населення, територій, навколишнього природнього середовища та майна від надзвичайних ситуацій шляхом запобігання таким ситуаціям, ліквідації їх наслідків і надання допомоги постраждалим у мирний час та в особливий період.
В міській раді проводиться реалізація положень нової редакції Воєнної доктрини України по питанню забезпечення обороноздатності, удосконалення системи мобілізаційної підготовки та мобілізації, забезпечення ефективного функціонування територіальної оборони, відновлення престижу військової служби, забезпечення соціальних гарантій військовослужбовців. 

Суспільно-політична ситуація, що склалася на Сході нашої держави, потребувала і потребує мобілізації зусиль всіх органів влади і державних структур, відповідальних за правопорядок і безпеку у країні та її захист від зовнішнього військового втручання, а також значних матеріальних та фінансових ресурсів для забезпечення готовності територіальних підрозділів Збройних Сил України, Національної  поліції України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, інших військових формувань та правоохоронних органів України та ДСНС України до виконання завдань за призначенням.


20.06.2014 р. розпочав свою роботу Коломийський міськрайонний координаційний центр швидкого реагування зі збору коштів українським військовим. Очолив центр депутат міської ради О. Глушков.        

За повідомленням Коломийського об’єднаного міського військового комісаріату:   

- залучення мобілізаційного ресурсу проводилось пропорційно  кількості військовозобов’язаних та відповідності комплектування військових формувань військовослужбовцями необхідних військово-облікових спеціальностей; 

- було  здійснено проведення належного відбору військовозобов’язаних, проходження ними якісного медичного огляду, з’ясування їх професійної  придатності та морально-ділових якостей;

- звільнення від призову за мобілізацією здійснювалось на підставі підтверджуючих документів, встановлено контроль за своєчасністю надання  документів;

- на  території м. Коломиї оповіщення військовозобов’язаних провів Коломийський об’єднаний міський військовий комісаріат;  

- військовим комісаром разом з Коломийським МВ УМВС України  вжито заходів щодо виклику та розшуку  осіб,  які  не прибули до призовної дільниці в призначений строк; в органи МВС передані списки на 1970 осіб (місто + район), які не з’явилися  в ОМВК, в органи прокуратури передано 11 чоловік, які не прибули по бойовим повісткам.

-комплектування підрозділів Збройних Сил України та територіальної оборони особовим складом, здійснення заходів щодо підготовки військовозобов’язаних, їх матеріально-технічного забезпечення;           

- всім призваним працюючим військовозобов’язаним видані повідомлення по місцю роботи, де вказано вимоги законів України, статті 119 Кодексу законів про працю, пункту 2 статті 21 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», статті 39 Закону України  «Про військовий обов’язок і військову службу» за громадянами України, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, але не більше одного року, зберігаються місце роботи (посада), середній заробіток на підприємстві, в установі, організації незалежно від підпорядкування та форм власності». 

- організація військово-транспортного обов’язку виконувалася згідно постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2000 р. № 1921. Зведені наряди на поставку техніки вручені керівникам підприємств – власникам АТТ в мирний час, часткові наряди були вручені під час проведення заходів часткової мобілізації приватному підприємцю Сметанюку І.І., було вилучено 2 вантажних автомобіля КАМАЗ-5520, які відправлені у військові частини Збройних Сил України.  

27.03.2014 р. рішенням  Коломийської міської ради  № 1723-40/2014 «Про цільову програму  фінансування мобілізаційних заходів та цивільного захисту населення в   м. Коломиї» затверджено  програму в обсягах фінансування 210 тис. грн.

27.03.2014 р. рішенням  Коломийської міської ради  № 1724-40/2014 «Про внесення доповнень до рішення міської ради від 23.02.2011 р. № 155-3/2011 «Про довгострокову програму  мобілізаційної підготовки  м. Коломиї на 2011-2016 роки» внесено  доповнення до п.5 програми в обсягах фінансування на 2014 рік  80 тис. грн. Коломийському об’єднаному міському військовому комісаріату відповідно до потреб, пов’язаних з виконанням мобілізаційних заходів. 

03.09.2014 р. військовому комісаріату передано бензин А-92 в кількості 180 л на суму 3130,20 грн.

23.09.2014 р. передано: бензин А-92 в кількості 100 л загальною вартістю 1699,00 грн. та дизельне  пальне в кількості 250 л загальною вартістю 4097,50 грн.  Всього загальною вартістю 5796,50 грн.

15.12.2014 р. військовому комісаріату передано бензин А-92 в кількості 970 л на суму 17000,00 грн.

Громади м. Коломиї та району взяли активну участь громад у матеріально-технічному забезпеченні військовослужбовців Збройних Сил України та осіб, які беруть участь в антитерористичній операції у східних областях України:


Коломийський міськрайонний координаційний центр швидкого реагування відправив 12 тонн вантажу (10 бронежилетів 1У категорії, 66 кевларових шоломів, продукти, медикаменти, засоби гігієни, питну воду, запасні частини та інструмент до вантажних автомобілів);

громадське формування з охорони громадського порядку «Коломийське міськрайонне об’єднання «Народна самооборона Коломийщини»   відправило  44 тонни  вантажу  за 13 рейсів (бронежилети, шоломи, продукти харчування, питна вода, сигарети, пересувні електростанції, каліматори, прилади  нічного бачення, шанцевий інструмент, лопати, мішки для піску, бензопили);


громадське формування з охорони громадського порядку  «Коломийське міське військово-патріотичне об’єднання Коломия-Центр»  відправило   32 тонни вантажу за 13 рейсів (бронежилети, кевларові шоломи, продовольчі товари, тепловізори, біноклі із нічним баченням, мисливські ножі, фляги для води, сигарети, білизна, дощовики та балаклави на суму 2800 грн., 20 прапорів, генератор, 51 комплект форми за 20 тис.грн., тисячу пар шкарпеток, тисячу пар чоловічої нижньої білизни); у вересні  вантаж 12 тонн: 6 тонн продуктів харчування, теплих речей, засобів гігієни та медикаментів, 1,5 тонни огірків, 20 тонн мінеральної води «Пістинська джерельна», 72 пари захисних окулярів, 70 комплектів термобілизни польського виробництва, 100 військових курток німецького виробництва. Допомогу отримали 51, 70, 95 бригада та льотчики, які служать в м. Краматорську, тепловізор – бійці 80 бригади.  


Коломийська спілка ветеранів Афганістану надавала допомогу для військової частини аеродрому, яке виконує бойове завдання у зоні АТО, також для 80 повітряно-десантної бригади, де також воюють хлопці з Коломийщини. Відкрито окремий рахунок, куди надходять кошти для забезпечення мобілізаційної роботи  Коломийського об’єднаного міського військового  комісаріату. На зібрані  100 тис. грн. закуплено паливо для відправки військової техніки,  необхідне технічне спорядження. Адресно передано 48 бронежилетів, 11 касок, 10 нових радіостанцій, кабель, 22 постільних комплекти (подушки, ковдри, матраци), воду (близько 700 блоків), печиво,  цукор, сигарети, чай, каву, засоби гігієни, консерви.  

ПАТ «Коломийське  АТП» закупило для військової техніки запчастини на суму більш як 20 тис. грн.
На Яворівському полігоні доукомплектовувалась 24 механізована бригада, яка вийшла з боїв із великими втратами. Туди потрапили близько 20 хлопців з Коломийщини. Їм відправили великий вантаж: бронежилети, коврики, ліхтарі, продукти, одяг, взуття, наколінники, окуляри.     

Громадське об’єднання «Ветеран міліції»  під керівництвом голови – полковника міліції у відставці Михайла Стражника разом із працівниками Коломийської об’єднаної державної податкової інспекції зібрали кошти і закупили 6 радіостанцій, які передали командиру Коломийського взводу, який перебуває на передовій у зоні АТО Мирославу Забарилу.


11-12.09.2014 р. в рамках акції  «ЗІГРІЙ  СОЛДАТА» в м. Коломиї на пл. Шевченка коломийці принесли 2 бронежилети,  7 туристичних килимків (каріматів), 2 спальники, 30 пар шкарпеток, устілки  до взуття, термоси, теплі речі, консервацію. 


03.10.2014 р. студенти Коломийського педагогічного коледжу організували  мистецький аукціон на підтримку армії. Лотами були картини, ляльки-мотанки,  аплікаційні роботи, вироби з дерева. Зібрано 15 тис. грн. Кошти передані  на лікування військовослужбовцям, пораненим у зоні АТО та їхнім родичам,  зокрема заступнику командира 80 окремої аеромобільної бригади військ ВДВ Василю Дзямі.


В рамках святкування Дня студента в економіко-правовому коледжі студенти та викладачі зібрали 35 тис. грн.


Студенти та викладачі Коломийського інституту Прикарпатського національного  університету ім. В.Стефаника зібрали 4500 грн. на лікування пораненого Миколи Капланчука.


З моменту запровадження військового збору відповідно до Закону України  від  31.07.2014 р.  № 1621 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України»  платниками Коломийщини до бюджету сплачено 2,7 млн. грн.

Приватний підприємець Бортейчук Р.Ю. придбав БТР 60 БМ та автомобіль «Нива».

ТзОВ зерно-переробна компанія «ЮМАС» подарувала вантажний автомобіль «КАМАЗ».

Гр. Б.Остап’юк придбав автомобіль «ЗІЛ» для 5-го батальйону територіальної  оборони. 


Список поповнили  автомобілі «УАЗ 462» та «БМВ».


Приватний  підприємець  Римарук відремонтував один БТР за 70 тис. грн., другий  БТР за 58 тис. грн.

Коломийська станиця УПА передала 3 автомобілі, останній - джип «Міцубісі-Паджеро».


На виконання Указу Президента України від 11.02.2016 р. № 44/2016 ’’Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної  гвардії України та Державної прикордонної служби України’’,  розпорядження голови Івано-Франківської  обласної  державної  адміністрації від 18.02.2016 р. № 65 ’’Про шефство над військовими частинами’’ укладено Договори про шефські зв’язки і співробітництво Коломийської міської ради з військовими частинами А0742, А1267 Повітряних Сил Збройних Сил України, А4267, Коломийським об’єднаним міським військовим комісаріатом.


Для виконання заходів довгострокової Програми забезпечення мобілізаційної підготовки  та оборонної роботи в області на 2018-2022 роки, схваленої розпорядженням Івано-Франківської обласної державної адміністрації  від 20.12.2017 р. № 804  Коломийською міською радою прийняті рішення:


 від 22.02.2018 р. № 2422-130/2018  ’’Про затвердження довгострокової програми  забезпечення мобілізаційної підготовки  та оборонної роботи в м. Коломиї на 2018-2022 роки’’,


від 16.11.2017 р. № 2052-26/2017 ’’Про затвердження  програми  ’’Мобілізаційні заходи  та  територіальна обороноздатність, цивільний захист населення  м. Коломиї на 2018 рік’’,


від 22.11.2018 р. № 3181-39/2018 ’’Про затвердження програми ’’Мобілізаційні заходи та обороноздатність на 2019 рік’’.

Щороку в січні-березні проводиться приписка громадян  до призовної дільниці Коломийського  об’єднаного  міського військового комісаріату. 

Щороку весною та осінню проводиться призов громадян міста Коломиї на строкову військову службу та на військову службу за контрактом.

Плани по призову виконуються, чого не можна сказати про виконання планів призову на військову службу за контрактом.

На виконання  законів України ’’Про оборону України’’ (ст.13, 15), ’’Про місцеве самоврядування в Україні’’ (ст.36), спільної директиви Міністерства  оборони  України та Генерального штабу Збройних Сил України  від 30.07.2015 р. № Д-322/1/23 прийнята вже друга програма ’’Удосконалення структури Збройних Сил України на базі військової частини А4267 в м. Коломиї, вул. Моцарта,33 на 2019-2021 роки’’ (перша діяла   в 2015-2018 роках).     
Інформація

про надану допомогу у забезпеченні в/ч А4267 та Коломийського ОМВК
         

тис.грн.

	
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018

	Виділено коштів
	25,926
	107,107
	1 939,23
	2 709,80
	562,88



Відповідно до розпорядження  Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 06.02.2018 р. № 61 ’’Про організацію забезпечення військового обліку в області та завдання на 2018 рік’’, з метою забезпечення належного функціонування системи військового обліку військовозобов’язаних і призовників у 2018 році прийнято розпорядження міського голови від 09.02.2018 р. № 37-р ’’Про організацію забезпечення військового обліку в м. Коломиї та завдання на 2018 рік’’.         

Комісією  проведено перевірки:
13.08.2018 р. ТзОВ «ТЕНМАРК».

28.08.2018 р. Коломийського міськрайонного суду.

31.08.2018 р. ДП «Коломийське лісове господарство».

14.09.2018 р. Коломийської міської ради. 

09.10.2018 р. ТОВ «АБО-МІКС».         

          10.10.2018 р.   Коломийська  оДПІ.                      

06.11.2018 р. КП «Коломияводоканал».                                                   
14.11.2018 р. ТОВ  «Зернопереробна  компанія «ЮМАС».                                            
10.12.2018 р. Коломийський індустріально-педагогічний технікум.    

12.12.2018 р. ДНЗ «Коломийський професійний ліцей сфери послуг».        

         14.12.2018 р. ТОВ ВКФ «Тріумф».                                                      


В навчальних закладах проводиться підготовка допризовників і призовників до військової служби.
Управління освіти міської ради, відділ молоді та спорту міської ради, Коломийський об’єднаний міський військовий комісаріат, керівники навчальних закладів провели певну організаційну і практичну роботу по покращенню якості початкового навчання і військово-патріотичного виховання молоді, удосконалення навчально-матеріальної бази.

Кращих результатів по початковій військовій підготовці досягли: Коломийська спеціалізована школа 1-Ш ступенів №1, Коломийське ВПУ №14, Коломийський професійний ліцей сфери послуг.


Навчально-матеріальна база з предмету «Захист Вітчизни» у всіх навчальних закладах забезпечує якісне навчання учнів у військовій справі. Більшість викладачів предмету «Захист Вітчизни» постійно удосконалюють обладнання військових кабінетів.

Забезпеченість навчальною зброєю:

Навчальні заклади м. Коломиї:

- 5 учбових автоматів (медичний  коледж        – 3 шт.,

                                      політехнічний  коледж – 2 шт.)


У  2017  році  було   закуплено  для  закладів загальної  середньої освіти  9 шт. навчальних автоматів Калашникова на суму 97 992 грн.

З юнаками, які навчаються згідно програми “Захист Вітчизни” щороку проводяться трьохденні  польові збори у травні. 

Під час польових зборів на стрільбищі с.Турка проводяться стрільби бойовими патронами з автоматів  Калашникова АК-74 з юнаками  11-х  класів  ЗОШ  та  студентами навчальних закладів м. Коломиї та району ( 865 чоловік).
 

Військово-патріотичне виховання молоді:

- урочисті  проводи  призовників  до  Збройних  Сил  України:

 під час проведення заходів весняного та осіннього призову проводяться  урочисті проводи  у Палаці культури «Народний дім» із залученням місцевого телебачення, преси та учнів і студентів навчальних закладів  м. Коломиї; 

 - робота гуртків з допризовної підготовки, предмета «Захист Вітчизни»: 

 у всіх загальноосвітніх навчальних закладах м. Коломиї   діють гуртки «Влучний стрілець», «Юний стрілець», «Юний топограф».
- зустрічі  з  учасниками  бойових  дій,  ветеранами  ЗС України:

 згідно плану військово-патріотичного  виховання   під час військових свят проводились зустрічі з ветеранами Збройних Сил України та ВВВ у навчальних закладах;

 - залучення до заходів  військовослужбовців, звільнених у запас:

 військовозобов’язані, які перебувають на обліку у Коломийському ОМВК та мають відповідний рівень підготовки залучаються до вивчення призовників  під  час  чергових  призовів та приписки до призовної дільниці, та приймають участь  у заходах військово-патріотичного виховання;  

- відвідування учнями військових частин;

- дні професійної орієнтації  учнів випускних класів;

- висвітлення результатів роботи  на ОТБ, газетах, інших ЗМІ: 

 всі заходи висвітлюються на місцевому телебаченні «НТК», сайті «www.ntktv.ua», та в місцевих газетах.


В засобах  масової  інформації:  газетах «Дзеркало краю» (тираж 10000 прим.), ’’Вільний голос’’ (тираж 2000 прим.), приватній телекомпанії ’’НТК’’ (Нове телебачення краю), радіостудії ’’Сяйво’’ 106.8 ФМ висвітлюються військово-патріотичні та культурно-виховні заходи, підготовка  молоді до виконання військового обов’язку, заходи мобілізаційної підготовки.

Аналіз публікацій в ЗМІ

	Кількість публікацій
	2011
	2012
	2013
	 2014 
	2015
	2016


	2017


	2018



	1 квартал
	
	
	
	19
	34
	39
	32
	14

	2 квартал
	
	
	
	31
	39
	28
	59
	29

	3 квартал
	
	
	
	69
	29
	37
	71
	39

	4 квартал
	
	
	
	29
	31
	54
	88
	53

	За  рік
	7
	8
	10
	 148
	 133
	 158
	88
	53



У сфері цивільного захисту забезпечено стале функціонування Коломийської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Івано-Франківської області відповідно до Кодексу цивільного захисту України, що показала у 2017 році комплексна перевірка комісії Державної служби України з надзвичайних ситуацій виконання вимог законів  та інших нормативно-правових актів 

з питань цивільного захисту, техногенної  і  пожежної безпеки та діяльності аварійно-рятувальних служб в м. Коломиї.

Надзвичайні ситуації:
15.05.2017 р. о 14.00 год. почалось руйнування частини передньої фасадної стіни 4-х поверхової будівлі Коломийського економіко-правового коледжу Київського торгово-економічного університету за адресою: м. Коломия, вул. Б.Хмельницького, 2  площею приблизно 120 кв.м.

08.06.2018 р. в 21.20 год. сталася надзвичайна ситуація - небезпечно провисли дерев'яні  конструкції частини даху Коломийського економіко-правового коледжу. 
            На території  м.Коломиї  24 підприємства, установи, організації продовжують свою діяльність в особливий період.

 Міська комісія з питань ТЕБ та НС  проводить свою роботу на підставі вимог Положення про комісію, протокольних рішень регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних  ситуацій,  плану роботи   та відповідно до обстановки, яка складається на території міста.
	
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018

	Кількість протоколів
	16
	13
	21
	17
	13

	Кількість розглянутих питань
	52
	50
	53
	53
	48


  Основні показники Плану цивільного захисту України на особливий період:
	Створення формувань цивільного захисту (створено формувань/

кількість о/с, зарахованого до формувань/кількість техніки, закріпленої за формуваннями)
	Створення  спеціалізованих служб цивільного захисту місцевого рівня 

(створено служб/

кількість о/с, 

зарахованого до служб/

кількість техніки у складі служб)
	Створення районних, міських ланок ТПЄДСЦЗ (реквізити та назва розпорядчого документу 

про створення ланки)

	об’єктових 
	районного, міського підпорядкування
	
	

	7/138/38
	1/35/10
	12/1269/109
	Рішення 

виконкому міської ради  

від 31.07.2018 р. № 152 ’’Про  Коломийську міську ланку  територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Івано-Франківської області’’


          Для оповіщення керівного складу органів управління та населення про загрозу та виникнення НС та постійне інформування про наявну обстановку в місті функціонує програмно-апаратний комплекс  циркулярного виклику «АТРИС» (придбаний у 2007 році)  та обласна централізована система оповіщення.  


У 2017 році Коломийській міській раді проведено реорганізацію служби чергових. 


Створено сектор оперативного реагування служби господарського забезпечення міської ради. 


Кількість – 4 диспетчера. 


Чергування  цілодобове. 


На пульт диспетчера виведено 36 відеокамер по місту: перехрестя центральних вулиць, міст  через р.Прут  на с. Нижній Вербіж, в’їзди та виїзди з міста, місця з масовим перебуванням людей (залізничний вокзал, автостанція, центральний продовольчий ринок, площа Скорботи, площа перед музеєм Писанки, площа Шевченка, озеро по вул.Чехова).


Телефон  0-800 503-303 (на зміну 1505).

В міській раді  відповідно до укладеного договору з Дністровсько-Прутським басейновим управлінням водних ресурсів встановлено елементи оповіщення  в рамках проекту «Попередження і захист від паводків  в верхніх басейнах річок Сірет і Прут шляхом впровадження сучасної системи моніторингу з автоматичними станціями – EAST AVERT». 

12.12.2017 р. на  адміністративній  будівлі міської  ради встановлено 1 антену, 2 гучномовці, комп’ютерне обладнання та підсилювач, протягнута кабельна лінія в приміщення диспетчера сектору оперативного реагування служби господарського забезпечення міської ради. 

          Стан готовності існуючого фонду захисних споруд цивільного захисту.


   На обліку перебуває 117 захисних споруд, 

          з них:    3 сховища, 

                    114 протирадіаційних укриттів.                


  Технічну  інвентаризацію проведено  в 1 сховищі та 77 ПРУ: 

         60 ПРУ комунальної власності (з 80 на обліку);

           6  ПРУ державної власності    (з 13 на обліку);         

            1 сховище державної власності;

          11  ПРУ приватної власності      (з 24 на обліку)                 

Підприємствами (установами) – власниками (балансоутримувачами) захисних споруд цивільного захисту вживаються заходи щодо поліпшення стану утримання наявного фонду захисних споруд цивільного захисту. Вони прибрані, виготовлено вказівники укриттів, перевірено електроживлення, відремонтовано водопостачання та водовідведення. 

Також виготовлено вказівники укриттів, вивішено на всіх під’їздах будинків список протирадіаційних укриттів, де вказано місце зберігання ключів, коди відкриття дверей під’їзду, телефони.

Рішенням виконкому міської ради  від 25.04.2017 р. № 90  затверджено перелік номерних постів радіаційного та хімічного спостереження:

	Назва поста
	Назва підприємства, установи, організації, на базі якої створюється номерний пост радіаційного та хімічного спостереження
	Зона спостереження

	Пост № 69
	ДПРЧ-7 Управління ДСНС України в Івано-Франківській області

м. Коломия, вул. І.Мазепи, 237
	місто Коломия



	Пост № 70
	Коломийська міськрайонна філія Державної установи «Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України»

м. Коломия, вул. Гетьманська, 30
	місто Коломия




   На території м. Коломиї  радіаційно та хімічно небезпечні об'єкти відсутні.

   На території м. Коломиї арсенали, бази (склади) озброєння, ракет, боєприпасів  і  компонентів ракетного палива  відсутні.

Сили та засоби,
що здійснюють медичне забезпечення

	№

з/п
	Назва медичної установи
	Кількість

особового

складу
	Кількість

автомобільної

техніки
	Ліжкофонд

	1.
	Комунальне некомерційне підприємство  Коломийської міської ради «Коломийський міський центр первинної медико-санітарної допомоги
	194
	8
	

	2.
	Коломийська  ЦРЛ
	958
	21
	505

	
	спеціалізовані  медичні  бригади
	24
	8
	

	3.
	Коломийська дитяча лікарня
	365
	7
	100

	
	спеціалізовані медичні бригади
	12
	4
	

	4.
	Пологовий будинок
	280
	2
	130

	5.
	Інфекційна лікарня
	110
	2
	75

	6.
	Фтизіопульмонологічний диспансер
	151
	2
	130

	7.
	Онкологічний диспансер
	90
	2
	35

	8.
	Шкірно-венерологічний диспансер
	70
	1
	35

	9.
	Стоматологічна поліклініка
	101,5
	1
	-

	10.
	Станція швидкої допомоги
	141,5
	9
	-

	Додатково розгортаються в особливий період

	1.
	Медичні загони – 3
	435
	35
	(з народного господарства)

	2.
	Пересувний  протиепідеміологічний  загін (на базі Коломийської міськ-районної  філії Державної установи «Івано-Франківський обласний  лабораторний  центр МОЗ України») 
	43
	2
	

	3.
	Багатопрофільна лікарня  на 1500 ліжок – 1 шт.
	На базі пологового будинку та інших міських закладів (Народний дім, вул. Театральна, 27, Будинок школяра, вул. Театральна, 33, природничо-математичний ліцей, вул. Драгоманова, 1, політехнічний коледж, вул. Чехова, 20),

	4.
	Травматологічні лікарні - 2 шт.

на 500 ліжок кожна
	На базі медичних установ 

смт. Гвіздець та Отинії

	5.
	Терапевтичні лікарні – 3 шт. 

на 500 ліжок кожна
	На  базі  медичних  закладів   

смт. Печеніжин, с. Ценяви, с. В. Кам’янка

	6.
	Інфекційна лікарня – 1 шт. 

на 500 ліжок
	На базі медичного закладу с. Ковалівка

	7.
	Станція  переливання  та  пункт переливання  крові -  1 шт.

(Пропускна здатність заготовки крові на 1 добу 10 л)
	При  ЦРЛ  м. Коломиї


          Крім цих медустанов є:

· Комунальний заклад «Івано-Франківський обласний госпіталь ветеранів війни», м. Коломия, вул. Шкрумеляка, 26,             

            ліжко-фонд – 70, 1 бригада швидкої медичної допомоги,

            особового складу – 165.

         - Коломийський медичний коледж імені І. Я.Франка,

            м. Коломия, вул. Франка, 14, 890 студентів.

         - Коломийське відділення Товариства Червоного Хреста, 

            м. Коломия, вул. Петлюри, 24, 25 ліжко-місць.

Джерела автономного електроживлення  
	№ з/п
	Власник
	Назва 
ДЕС
	Потужність (кВт)
	Тип ДЕС
	Технічний стан

	1.
	Коломийська центральна районна лікарня:
Хірургія
	КGЕ19ЕАЗ
	16,5
Дизель 
380
	стаціонарна
	справна

	2.
	Діаліз
	КGЕ12ЕАЗ
	9,5
Бензин  380
	стаціонарна
	справна

	3.
	Дитяча лікарня
	КGЕ12ЕАЗ
	9,5
Бензин  380
	стаціонарна
	справна

	4.
	Пологовий будинок
	ТВS 12/3
	12
Бензин  380
	стаціонарна
	справна

	5.
6.
	РЦТ № 173 Івано-Франківської дирекції  ПАТ «Укртелеком»
	ДГА-100
2 шт.
	100
Дизель
	стаціонарна
	справна

	7.
	Коломийський міськрайонний відділ УДСНС України в Івано-Франківській  області
	«Хонда» GX  620-MOSA
	14,5
Бензин  

	мобільна
	справна

	8.
	Коломийський 
відділ поліції Головного управління Національної поліції України в Івано-Франківській області
	«Forte»
FG6500E
	5,0
	стаціонарна
	справна

	9.
	Міська рада
(міський матеріальний резерв)
	«Кентавр»
	2,5 
бензинова
	мобільна 
	справна 


Тренування
Проведено спеціальні об’єктові навчання і тренування з питань цивільного захисту  на 24 об’єктах.                                                                                 


В навчаннях і тренуваннях взяло участь 7056 чол.

 Матеріальне забезпечення

         21.01.2016 р. міська рада прийняла рішення № 155-4/2016 ’’Про затвердження комплексної цільової соціальної  програми розвитку цивільного захисту на 2016-2020 роки’’, якою передбачено виділення щорічно коштів в розмірі 100 тис. грн. для поповнення матеріального резерву.         

          У 2017 році виділено 50 тис. грн.

          У 2018 році кошти не виділялись.

Станом на 21.12.2018 р. в міському матеріальному резерві є 36 найменувань  номенклатури та обсягів  накопичення матеріального резерву для запобігання  і  ліквідації  наслідків НС, що становить 74%.

          Укладено угоди  на: 

          - забезпечення  ПММ  з  ПП «Ільчигор і КО»; 

          - транспортне забезпечення  з  ТзДВ ’’Коломийське АТП’’;

          - проведення спеціальної  обробки одежі  з ТзОВ  ’’Слід’’;

          - постачання теплого одягу, взуття, постільної  білизни, ковдр  з  ТзОВ ’’Універмаг Коломия’’;

          - постачання будівельних матеріалів  з ФОП  Якуб’як М.В.;

          - постачання будівельних матеріалів  з ФОП  Дутчак   В.П.;

          - постачання ліків першої необхідності з центральною районною аптекою № 31;

          - постачання  питної  води з ТОВ «Юр-Аква 0900»;

          - постачання сухого  пайка  з  ФОП Семенюк  Л.Б.

          -  забезпечення  рухомого  пункту  продовольчого  забезпечення (ГАЗ 52-01 № 33-90 ІФН)  з  КТВП «Коломиялісторг»;        

          - забезпечення гарячим харчуванням з ФОП  Магас  Г.І.;

           - забезпечення гарячим харчуванням з Коломийським політехнічним коледжем;  

           -  забезпечення гарячим харчуванням з Коломийською  центральною районною  лікарнею;

           -  забезпечення гарячим харчуванням з управлінням освіти міської ради.

 Технічне забезпечення

Перелік підприємств з ремонту і технічного обслуговування техніки
	№ з/п
	Назва

підприємства
	Юридична адреса
	Телефон
	П.І.П. 
керівника
	Чисельність персоналу/

зайнятого на обслугову-ванні і ремонті техніки
	Пропускна спромож-ність за 10 год. без дооблад-нання
	Пропускна спромож-ність за 10 год. після дооблад-нання

	1.
	ТзДВ «Коломийське АТП»
	м. Коломия, 
пр. Грушевського,94
	(03433)
2-49-67
	Остапа В’ячеслав Михайлович
	170/4
	2
	5

	2.
	ТзОВ 

«АТП ДОЗ»
	м. Коломия, 
вул. Симоненка,2
	(03433)
5-16-74
	Мотиль Мирослав Михайлович,
ФОП Васильков Сергій Анатолійович
	28/4
	2
	3

	3.
	СТО «СПАФІС»
	м. Коломия,
вул. Аеропортна,6
	(03433)
4-86-38
	Партицький Василь Степанович
	31/4
	4
	5


Протипожежне забезпечення

          На території м. Коломиї  відсутні об'єкти  підвищеної небезпеки.


Стан пожежної безпеки аналізується постійно.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
	
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018

	Кількість  пожеж
	70
	102
	127
	111
	86

	Кількість загиблих
	-
	-
	2
	1
	1


          Протягом квітня-травня 2018 року Коломийським міськрайонним відділом Управління ДСНС України в Івано-Франківській області  проведено перевірку 119 об’єктів  із 131 запланованого до здійснення заходів державного нагляду та контролю у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту, з них 107 закладів освіти, 8 закладів охорони здоров’я та 4 торгівельних центри.


За результатами проведених перевірок до адміністративної відповідальності притягнуто 117 посадових осіб за порушення встановлених законодавством вимог пожежної безпеки, вручено приписи для усунення виявлених недоліків.
13.10.2015 р. Коломийською міською радою прийнято рішення № 2370-58/2015 ’’Про затвердження міської програми забезпечення пожежної безпеки на 2016-2020 роки’’  в розмірі 1 704,1 тис.грн.                

У 2018 році  обсяг фінансування  склав 167,9 тис.грн. 

         Виділено  кошти: 

         - на купівлю ПММ                        - 88 909,50 грн. 

         - на купівлю пожежних рукавів   - 45 090,50 грн.

         - на придбання форменного одягу - 42 900,00  грн.                                                                                     

Навчання

Підготовка слухачів у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності області  проходить відповідно до розпорядження міського голови.   

         Щорічне завдання на рік:

         43 чол. за державним замовленням та 35 - на договірних  умовах.

         Завдання виконується.

Відповідно до зведеного плану тренувань та навчань на об’єктах господарської діяльності м. Коломиї з питань ЦЗ, проведення ’’Дня цивільного захисту’’ в навчальних закладах та ’’Тижня безпеки дитини’’ в дошкільних навчальних  закладах  щорічно  проводиться ’’День цивільного захисту’’ в навчальних закладах (школи - 7031 учень, ВНЗ - 5890 студентів)  і ’’Тиждень безпеки дитини’’ в дошкільних навчальних закладах (2665 дітей) в період квітня-травня.
          Навчання населення з основних питань цивільного захисту проводиться  в засобах масової інформації:     
	Кількість 

публікацій
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018

	1 квартал
	19
	9
	33
	11
	8

	2 квартал
	36
	29
	54
	27
	13

	3 квартал
	49
	47
	86
	39
	23

	4 квартал
	66
	71
	93
	45
	30


Начальник відділу 

з питань цивільного захисту

міської ради                                                                                      О. Кротюк  
« 14 » березня 2019 року
